

Husqvarna FX 450

14344.00\$

Product Images













Description

Concessionnaire des véhicules neufs et d'occasion. Motocross Husqvarna FX 450 2024 Forte de plusieurs mises à niveau techniques sur la version 2023, la FX 450 conserve ses performances de pointe sur piste et reste à l'avant-garde de la gamme tout-terrain de Husqvarna Motorcycles. Le tout nouveau moteur produit non seulement une large plage de puissance exploitable, mais positionne également les montages d'arbre moteur au centre de gravité idéal pour centraliser la masse, accentuant ainsi la sensation de légèreté de la FX 450. Le nouveau châssis a été développé et fabriqué à l'aide de techniques d'ingénierie avancées afin d'offrir un meilleur comportement anti-squat pour une maniabilité et une agilité renforcées. Toujours dotée d'électronique de pointe et d'éléments de haute qualité, la FX 450 affiche une nouvelle selle plus plate que vient compléter un habillage fonctionnel orné de graphismes blancs, jaunes et gris, inspirés de l'héritage suédois de la marque.

Mathias Sports est le concessionnaire ayant le plus vaste inventaire de véhicules neufs et d'occasion de la marque Husqvarna dans tous les styles de conduite, que ce soit avec les motocross, enduro, super moto, moto de route Vitpilen ou bien les Svartpilen. Nous avons maintenant la gamme de vélo électrique.

FINANCEMENT FACILE 1ère, 2e et 3e chance au crédit. 0\$ comptant n'est nécessaire pour passer à l'action. Nous payons le meilleur prix pour votre échange sur place. Le paiement est calculé sur un terme de semaines avec un taux d'intérêt de seulement %* *Taux et termes sont sujets à changement selon le dossier de crédit. Taxes en sus. Mathias Marine Sports ne peut être tenu responsable d'une omission ou d'une erreur de transcription de l'information. Veuillez vous assurer de l'exactitude des données avec un représentant. Les images peuvent être à titre indicatif.

Additional Information

Année 2024